
 

 

Kraków, 11 maja 2020 r. 

Do wszystkich Wykonawców 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie 

z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 

2019 r. poz. 1843, z poźn. Zm.), którego przedmiotem jest wykonanie robót 

budowlanych dla zadania: „Dostosowanie  Willi Decjusza do wymogów 

przeciwpożarowych” dla Instytutu Kultury Willa Decjusza. Znak sprawy: 1/2020.  

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ 

 Szanowni Państwo, 

 Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi, wyjaśnień do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), 

w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

Pytanie nr 6: 
Czy Zamawiający we własnym zakresie, na potrzeby prac remontowych –  

w szczególności renowacji posadzek, przeniesie i zabezpieczy cenne elementy 

wyposażenia wnętrz (meble, dekoracje etc.) 

Odpowiedź nr 6: 
Zamawiający informuje, że przeniesienie i zabezpieczenie elementów wyposażenia 
wnętrz Willi Decjusza będzie leżało po stronie Zamawiającego a w szczególnych 
przypadkach po stronie Wykonawcy pod nadzorem Zamawiającego. W wypadkach  
braku możliwości przeniesienia elementów wyposażenia lub wystroju zabezpieczenie 
i odpowiedzialność za uszkodzenia leżą po stronie Wykonawcy. Dotyczy to również 
elementów wymagających czasochłonnego i skomplikowanego demontażu. 
 

Pytanie nr 7: 
Zamawiający informuje w SIWZ (pkt III.1.5), że przedmiary mają charakter 

orientacyjny i pomocniczy. Z kolei w pkt. III.1.4 SIWZ Zamawiający nakazuje 

realizację prac m. in.  zgodnie z przedmiarami. Jaki ostatecznie charakter mają 

załączone przedmiary?  

Odpowiedź nr 7: 
Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt III. 1.5 przedmiary maja charakter 
orientacyjny i pomocniczy przy wycenie ryczałtowej. Natomiast w pkt III. 1.4. użyte 
słowo „zgodnie” nie nakazuje wyceniać przedmiotu zamówienia na podstawie 
przedmiaru robót ale z całością dokumentacji. 
 
 



 

 Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, 

wyjaśnienia do SIWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres  

i charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego 

też Zamawiający informuje, iż terminy składania i otwarcia ofert, godziny oraz miejsce 

składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 

          

        Z poważaniem,  

        
 
       dr hab., prof. UJ Dominika Kasprowicz  
       Dyrektor Instytutu Kultury Willa Decjusza 
 
         
 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa IKWD; 
3. a/a. 
 

 


